



党建经济同发展,二七区全面提升党建实效

“抓好党建是最大政绩、推进发展是第一要务。”近日,区委书记陈红民在全区党的建设领导小组会议上强调:全区各级党组织和党员干部,要以党建为引领,实施项目带动、项目化运作,实现党的建设全面深化、全面加强、全面进步,助推全区经济社会更好发展。

2017年,党建工作进展如何?在七一来临之际,二七区从五个方面进行了回顾总结。记者 景静 文/图

社区建设,让服务阵地“强”起来

“你看看,银行一般的窗口化服务,还给办事的群众提供休息凳子、热水、电视、报纸……真是和家里一样。”正在建中街街道淮南社区办理医保的张阿姨高兴地告诉记者,“还有乒乓球台,没事了还可以来这里娱乐。”

近年来,二七区大力推进阵地建设工作,区财政先后拨付6000万元专项

资金,升级打造了56个社区服务中心。今年,二七区还以政府购买服务的形式,在嵩山路街道郟都社区、淮河路街道金海社区、福华街街道铁道家园社区试点进驻了馨家苑、梓闻、彩虹等3家社工机构,打造了更加贴近群众需求的“党群服务中心”,让群众在办事中感受到回家般的温暖与服务。

主题党日,让党员活动“实”起来

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”6月16日,全区48名县处级党员领导干部以普通党员身份到联系分包的乡镇(街道)、村(社区),进行了重温入党誓词、讲党课、慰问困难群众等不同内容的“党员主题活动”,通过参加活动做一些实实在在的事,进而增强党员的身份意识和党性观念,进一步体现党员的先锋性。

今年,二七区把每月的16日固定为全区的“党员活动日”。截至目前,已经开展活动累计2600余次,参与党员1.4万人次。此外,还有效结合“两学一做”学习教育常态化制度化要求,组织召开“三会一课”4904次,1.5万余名党员参与到“在职党员进社区”和实施“微心愿微服务”特色活动中,累计帮助困难群众实现微心愿2100多个。

党建系统,让政治生活“严”起来

“已签到、已签到、已签到……”刷卡签到声,每月都会在全区各基层党组织活动场所响起,参加活动的每名党员都会手拿1张“党员活动智能卡”进行集中签到。近日,记者走访到樱桃沟袁河社区党支部,“每季度1次,我每次都能按时参加。”正在“上党课”的一名党员告诉记者,现在实行党员积分“五星级”评定,不按时参加支部活动,年底积分不达标,就要被组织整顿和处置了。

据了解,为从严加强党员的教育管理、严肃党内政治生活,二七区探索开发了“基层党建标准化信息系统”,重点打造了1个网络平台,开发了1张党员智能卡,研发了“六大功能模块”,同时,还分领域明确了区直机关、镇(街道)19项和村(社区)13项年度组织目标任务,以信息化为手段,通过系统自动生成的成绩单,实现对党建工作的全过程把控、纪实化管理、精准化考核。

专题培训,让干部素能“提”起来

“追寻红色印记,演唱红色歌曲,瞻仰红色古迹,体验式的教学无不激发着我们内心的斗志,坚定崇高的理想信念。”大学路街道组织干事白小翠说,自己有幸参加6月下旬的全区“红旗渠·党务干部党性教育”专题培训,受益很大,使自己今后开展党建工作更有底气、更有信心。

记者了解到,二七区今年持续加大社区专职干部的培训教育,先后实施了“班长工程”和“社工培训”举措,分别组织社区书记到武汉、杭州进行专业化知识培训,并联合区民政局开展社会工作师职称考前培训,先后有129名社区干部获取了职业资格证书,使服务群众的工作水平和技能更加专业化、优质化和精准化。

推动发展,让服务质量“优”起来

“绿草植被绵延起伏,彩色小道笔挺延伸,再远眺前方的尖岗水库水面碧波荡漾,好一派田园景象。”这是记者近日走访二七区重点项目——马寨新镇区“四路一园”项目现场看到的实景。正在现场作业的企业负责人告诉记者,“四路一园”能够正常开工、超前开园,得益于二七区选派的多名党员历练干部,他们全时段、无缝隙地跟踪项目进度,解决项目难题,服务项目推进。

区委组织部负责人介绍说,以党建

为引领,助推全区经济社会发展已经成为各级党组织和党员干部的工作遵循和方向指引。2017年是“全区项目建设奋力推进年”,为落实好“项目带动、项目化推进”工作要求,区委先后选派400余名党员干部赴项目一线进行历练使用,服务保障全区150个重大项目有序推进。截至5月底,二七区纳入省市重点的19个项目,开工率任务完成83%,审批事项办结率80%,完成投资94.3亿元。



区委书记陈红民参加嵩山路街道启福社区“党员活动日”活动

大学路街道 举办互助银行捐赠仪式进社区活动

6月27日上午,大学路街道“七一颂党恩,志愿暖二七”暨社区互助银行捐赠仪式在嵩山社区举办。11个社区志愿服务队的优秀志愿者共350余人参加活动。活动现场,郑州市人民公园、郑州市卫生学校、郑州

市第二中学等11家文明单位捐赠了米、面、油、烧水壶、洗衣液等用品。

随后,街道11支志愿服务队现场开展义诊、义务理发、按摩、免费维修家电、免费修鞋等服务,获得广大群众的好评。记者 景静 文/图

五里堡街道 举办红色经典文艺联演活动

“我志愿加入中国共产党,随时准备为党和人民牺牲一切……”伴随着老党员们嘹亮的宣誓声,五里堡街道国花社区举办的“念党恩,不忘初心”红色经典文艺联演活动正式开始,整场演出高潮迭起、掌声不断。

经过一个月的谋划,演出最终定

下14个节目,分为歌舞类、诗朗诵、乐器独奏和模特走秀。其中老年模特队是国花社区的“一大法宝”,平均年龄超过50岁的妈妈级人物,穿上靓丽的模特服,仿佛回到了年轻的时候,走出了她们青春的步伐。

记者 景静 通讯员 赵艳芳 文/图

春晖社区 表彰辖区作出突出贡献的党员

6月27日,京广路街道春晖社区开展迎七一主题活动。现场,首先由街道办事处党工委副书记李登亮带领社区党员重温入党誓词,然后对辖区50年党龄的老党员和对社区作出突出贡献的党员进行表彰。

最后,文艺演出在红歌《红旗飘飘》的演唱中拉开了演出序幕。舞

蹈、豫剧、太极拳、少儿街舞、诗歌朗诵……13个节目将文艺演出推向一个又一个高潮,现场掌声不断。整场演出创意新颖、精彩纷呈,充分展示了新时代的美好生活,歌颂了中国共产党的丰功伟绩和祖国的繁荣富强,表达了群众对党的无比热爱之情。

记者 景静 通讯员 郑玲

建华社区 开展“迎七一,送温暖”活动

为充分体现党组织对社区高龄党员和困难党员的关心和爱护,6月23日,建中街街道建华社区走访慰问了社区5名高龄困难党员,向他们送去党的关怀和节日的问候。

每到一户,社区为他们送上米、

面、油等生活用品,详细了解他们的生活以及身体情况,倾听他讲述过去艰苦的岁月,感谢他们为国家发展所作出的贡献。叮嘱他们要多注意身体,保持积极乐观的心态,若有困难要及时向社区反映。记者 景静



大学路街道社区互助银行捐赠现场



五里堡街道“迎七一”文艺演出现场

党的生日,我们这样庆祝